



В Свердловской области Следственным комитетом местный житель подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СУ СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, 1994 г.р. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 5 лет лишения свободы.

По данным следствия, вечером 3 марта 2022 года подозреваемый, находясь вблизи Администрации города Екатеринбурга, применил физическую силу в отношении сотрудника УМВД России по городу Екатеринбургу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение необходимых следственных действий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначена судебная медицинская экспертиза. Подозреваемый допрошен, он дал признательные показания. Расследование уголовного дела продолжается.

СК России напоминает об ответственности за нарушение общественного порядка, сопровождающееся насилием и оскорблением представителей власти. Следователи дадут самую жёсткую правовую оценку каждому факту нападения или совершения других противоправных действий в отношении представителей власти, стоящих на страже правопорядка.

05 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1661557>